Понедельник
История Строительства Санкт-Петербурга. История возникновения Невского проспекта.      
Начало экскурсии в 12.00 от станции метро Площадь Восстания
История строительства города (история завоевания двух шведских крепостей), история старой новгородской дороги, которая потом стала Лиговским проспектом, история строительства «Невской першпективы», почему Невский проспект в районе Площади Восстания изгибается, формирование площади перед вокзалом, история застройки этой части Невского проспекта и зданий вокруг площади. Далее мы идем по Невскому проспекту. Рассказ о доходных домах этой части Невского, входим в проходные дворы, история возникновения проходных дворов, артефакты: колесоотбойные столбики, брандмауэры, историческое мощение улиц, дворы-колодцы. Рассказ о дворцах: Юсуповском (на Невском), дворце Белосельских-Белозерских, Аничковом дворце. Остановка на Аничковом мосту, помимо рассказа о скульптурах Клодта, следы артобстрелов на постаменте, блокадная прорубь. Остановка у Александринского театра, ансамбль площади, памятник Екатерине Великой, здание Российской национальной библиотеки. Судьба Карла Ивановича Росси – архитектора, который построил город. Главные магазины Невского проспекта – магазин купцов Елисеевых, Гостиный двор, Пассаж. История семьи Елисеевых. Кафе Невского проспекта – история семьи Абрикосовых.
Окончание экскурсии у метро Невский проспект примерно через 2,5 – 3 часа.
Стоимость при условии присоединения к группе 600 руб с человека / индивидуальная экскурсия 3000 рублей (место начала и маршрут индивидуальной экскурсии можно согласовывать).
После экскурсии за дополнительную плату можно посетить музеи, но лучше билеты в музеи покупать заранее.
Музей Фаберже – входной билет 500 руб для взрослого, 250 руб для школьника, билет с экскурсией 1000 руб для взрослого, 700 руб для школьника. 
Русский музей (Михайловский дворец) - входной билет 450 руб для взрослого, дети до 16 лет бесплатно, входной билет с экскурсией 800 рублей с человека для всех категорий граждан. 
Строгановский дворец - входной билет 400 руб для взрослого, дети до 16 лет бесплатно, входной билет с экскурсией 800 рублей с человека для всех категорий граждан. 
Петровская акватория - входной билет без экскурсии 500 рублей для взрослого , 300 руб для учащегося до 18 лет. 
Музей-квартира Пушкина на Мойке 12 – входной билет с аудиогидом 380 руб для взрослого, 210 рублей для школьника до 16 лет. 
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