Вторник
Дома и люди Невского проспекта.
Начало экскурсии в 12.00 от Казанского собора, встреча с экскурсоводом у памятника Кутузову.
История строительства Казанского собора – пантеона российской воинской славы, по желанию можно посетить действующий православный храм. История формирования площади перед Казанским собором. История появления офисного здания компании Зингер, дом Энгельгардта, Базилика Святой Екатерины, дома костела Святой Екатерины и проходные дворы, по которым мы выйдем на площадь Искусств, рассказ об ансамбле площади. По Итальянской улице можно  выйти к Манежной площади и Малой Садовой улице. Рассказ о людях, которые здесь проживали. Также можно от площади Искусств пройти к набережной Канала Грибоедова и Храму Воскресения Христова (Спас на Крови). История строительства храма и история покушения на императора Александра Второго. Далее через проходные дворы, Малую Конюшенную и Большую Конюшенную улицу, дворы Капеллы мы выходим к Дворцовой площади.
Окончание экскурсии на Дворцовой площади примерно через 2,5 – 3 часа.
Стоимость при условии присоединения к группе 600 руб с человека / индивидуальная экскурсия 3000 рублей (место начала и маршрут индивидуальной экскурсии можно согласовывать).
После экскурсии за дополнительную плату можно посетить музеи, но лучше билеты в музеи покупать заранее.
Эрмитаж (как Главный музейный комплекс, Золотая и Бриллиантовые кладовые, так и Главный штаб), входной билет 500 рублей, входной билет с экскурсией 1000 рублей с человека для всех категорий граждан.
музей Фаберже – входной билет 500 руб для взрослого, 250 руб для школьника, билет с экскурсией 1000 руб для взрослого, 700 руб для школьника.
Спас на Крови – входной билет с экскурсией 450 руб для взрослого, 200 рублей для школьника.
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