Среда
Золотой треугольник – главные площади Петербурга – Дворцовая, Сенатская, Исаакиевская.
Начало экскурсии в 12.00 от Казанского собора, встреча с экскурсоводом у памятника Кутузову.
Дворцовая площадь - главная площадь Санкт-Петербурга, архитектурный ансамбль которой создавался Франческо Растрелли и Карлом Росси. Доминанта площади, главное украшение и главный музей города   — здание Зимнего дворца, Эрмитажа . В центре — одно из достижений инженерной мысли Монферрана — Александровская колонна. Архитектурный облик площади завершил Карл Росси, построив здание Главного штаба с триумфальной аркой. От Зимнего дворца открывается один из самых красивых видов Петербурга : на Стрелку Васильевского острова и Петропавловскую крепость. Экскурсовод расскажет историю строительства мостов через Неву.   Стрелка Васильевского острова — один из самых известных ансамблей города, пример гармонии архитектуры города с пейзажем берегов Невы. Вам расскажут историю застройки Петербурга. Где Петр Первый планировал разместить центр города ? Как изменялся его план со временем?  Вы увидите величественное здание новой Биржи , выполненное в стиле античных храмов, Ростральные колонны, прекрасный вид на Зимний дворец и Петропавловскую крепость. Рядом находится музей Кунсткамера, Зоологический музей. На Биржевой линии — царство Елисеевых — здания бывших складов купцов Елисеевых, дом купцов Елисеевых , в котором сейчас находится музей Оптики. История формирования ансамбля Сенатской площади и Исаакиевской площади. История строительства Исаакиевского собора. Медный всадник,  памятник Николаю Первому, здания гостиниц Астория и Англетер, Мариинский дворец. Можно посетить Исаакиевский собор, Юсуповский дворец. Также в шаговой доступности здание Почтамта с нулевым верстовым столбом ( нулевая верста для России), музей истории Религии, музей Связи, музей-квартира Набокова.  
Окончание экскурсии на Исаакиевской площади примерно через 2,5 – 3 часа.
Стоимость при условии присоединения к группе 600 руб с человека / индивидуальная экскурсия 3000 рублей (место начала и маршрут индивидуальной экскурсии можно согласовывать).
После экскурсии за дополнительную плату можно посетить музеи, но лучше билеты в музеи покупать заранее.
Эрмитаж (как Главный музейный комплекс, Золотая и Бриллиантовые кладовые, так и Главный штаб), входной билет 500 рублей, входной билет с экскурсией 1000 рублей с человека для всех категорий граждан.
Исаакиевский собор - входной билет с экскурсией 450 руб для взрослого, 200 рублей для школьника.
Юсуповский дворец – от 750 рублей с человека с экскурсией или аудиогидом.
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