Четверг
Вокруг метро Горьковская. Петропавловская крепость.
Место где начинался город, крепость как оборонительное сооружение, крепость как место захоронения императоров, крепость как место проживания, крепость как политическая тюрьма, крепость как место казней, крепость как место работы ученых. Экскурсия будет проходить по территории крепости. Полуденный выстрел пушки (если позволит время проведения экскурсии).
После можно пройти по Каменноостровскому проспекту к Дому трех Бенуа и увидеть Соборную мечеть, особняк М.Ф.Кшесинской, особняк С.Ю.Витте, в котором на него было покушение. История застройки этой части города. Торжество Модерна. 
Начало экскурсии у метро Горьковская в 12.00, окончание через 2,5 + 3 часа там же.
Стоимость при условии присоединения к группе 600 руб с человека / индивидуальная экскурсия 3000 рублей (место начала и маршрут индивидуальной экскурсии можно согласовывать).
После экскурсии за дополнительную плату можно посетить музеи, но лучше билеты в музеи покупать заранее.
Петропавловский собор и Тюрьма Трубецкого бастиона – комплексный билет 750 рублей для взрослого и 400 рублей для школьника.
Музей Политической истории России – входной билет без экскурсии 350 рублей для взрослого и 100 рублей для школьника.
Музей-квартира С.М.Кирова – входной билет без экскурсии – 250 рублей для взрослого и 200 рублей для учащихся, билет с экскурсией от 400 рублей с человека, возможна экскурсия «Тайны Старого дома» с осмотром системы проходных дворов и парадных.
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