Общество с ограниченно ответственностью «Туристическая фирма «Регата»
Санкт-Петербург, 190121, набережная реки Мойки, дом 60 кв. 49.
Обслуживание групп в Санкт-Петербурге, пешеходные экскурсии по городу, семейный туризм.
 +7-921-966-34-17.
НЕПОЛНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ИНТЕРАКТИВНЫХ И ИГРОВЫХ ПРОГРАММ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ
(музеи Санкт-Петербурга постоянно обновляют свои программы и добавляют новые.
Мы предлагаем здесь наиболее популярные.) 
Зоологический музей.
В Зоологическом музее есть все, что привлекает и взрослых, и детей всех возрастов.
Занимательная зоология для экскурсантов разного возраста
1. Приспособления животных к существованию в экстремальных условиях.
2. Ядовитые животные.
3. Животные рядом с человеком.
4. Гиганты и карлики.
5. Вымершие и вымирающие животные.
6. Ползающие рыбы, бегающие птицы, летающие звери.
7. Мир тропических морей.
8. Ровесники динозавров.
9. Мамонты и мамонтовая фауна.
10. Обезьяны, лемуры и люди.

Кунсткамера.
Занятия проводятся в игровой форме на экспозициях Музея и знакомят с традиционной культурой народов мира.
Дошкольникам и учащимся младших классов:
ИГРАЕМ В ЭСКИМОСОВ» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проходит на экспозиции «Северная Америка». Ребята узнают о повседневных занятиях эскимосов – жителей Арктического побережья - и станут участниками «Праздника встречи солнца».
«ВМЕСТЕ С ИССУМБОСИ» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проходит на экспозиции «Япония», в его основе – сюжет народной сказки о мальчике-с-пальчик Иссумбоси. Ребята узнают о повседневной жизни японцев, научатся играть в традиционные японские игры, примерят кимоно и хаори.
 «ГАНЕША-ПОБЕДИТЕЛЬ»  (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проходит на экспозиции «Индия». Ребята познакомятся с божеством Ганешей – устранителем всех препятствий, услышат рассказ о празднике Дивали, узнают, за что индусы благодарят вещи, и станут «актерами» театра Катхакали.
В СТРАНЕ, ГДЕ ЖИВУТ ПАВЛИНЫ»  (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проводится на экспозиции «Индия» и основано на сюжете индийской сказки «Добрый лев». Ребята станут участниками импровизированной свадьбы, смогут сыграть на традиционных музыкальных инструментах, примерить сари и пагри.
 «КИТАЙСКИЙ НОВЫЙ ГОД» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проходит на экспозиции «Китай». Ребята побывают в гостях у Небесного императора, выяснят, почему каждый год назван именем того или иного животного, узнают о новогодних традициях в Китае и исполнят танец с драконом.
 «ИГРАЕМ В ИНДЕЙЦЕВ»  (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проходит на экспозиции «Северная Америка» и знакомит с традиционной культурой некоторых индейских племен. Ребята научатся читать летопись дакотов, узнают о языке жестов, помогут шаману индейцев пуэбло вызвать дождь, попробуют свои силы в рыбной ловле и в плетении корзин.
Для учащихся 3-4 классов
«ЛАРЕЦ МУДРОСТИ» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие проходит на экспозиции «Китай». Древние китайские притчи и музейные экспонаты помогут ребятам понять, что такое мудрость.
 «А ВИДЕЛ ЛИ СЛОНА?» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)

Для учащихся средней школы
Как известно, герой басни И.А. Крылова «Любопытный» не приметил в Кунсткамере слона.
Хотите испытать свои силы, стать слоноискателями и бросить вызов другим командам любопытных? Приходите, СЛОНяйтесь по музею и набирайте победное число баллов. Всех, дошедших до финиша, ждет раздача слонов.
 «ПОЧЕМУ В ИНДИИ НЕ БОЯТСЯ ЗМЕЙ» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Занятие посвящено образу змеи в индийской культуре и рассказывает, почему змей почитали как небожителей, как змеи помогали богам обрести бессмертие и зачем мифическим змеям множество голов.
Интерактивные экскурсии цикла разработаны на основе тем школьной программы. Они построены на сочетании рассказа экскурсовода с поисковой деятельностью учащихся. Цель занятий – способствовать развитию у подростков навыка самостоятельной работы и интереса к научному знанию. 
«ИМПЕРАТОРСКИЕ КОЛЛЕКЦИИ В СОБРАНИИ МАЭ» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия знакомит с коллекциями, собранными российскими императорами и членами дома Романовых: Петром Великим, Екатериной II, цесаревичем Николаем Александровичем, и рассказывает об их вкладе в становление и развитие музея.
Для учащихся средней школы:
«СТРАНА МЕЖДУ ГИМАЛАЯМИ И ОКЕАНОМ» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия проводится на экспозиции «Индия». Участие ребят в ролевой игре позволит обсудить принципы организации жизни крестьянской общины и способы взаимодействия представителей разных каст.
 «КИТАЙ. СТРАНИЦЫ ПРОШЛОГО»  (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия проводится на экспозиции «Китай». Участники узнают о становлении государства и сословной структуры общества, о роли письменности и книгопечатания в культуре средневекового Китая, увидят изделия декоративно-прикладного искусства.
 «КИТАЙСКИЙ СЕКРЕТ»  (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия проводится на экспозиции «Китай» и посвящена некоторым важнейшим изобретениям китайской цивилизации. Ребята раскроют тайну китайского фарфора, узнают секреты изготовления бумаги и шелка.
 «СТРАНА СКАЗОЧНЫХ БОГАТСТВ»  (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия проводится на экспозиции «Индия» и знакомит с традиционными ремеслами: ткачеством, искусством обработки слоновой кости, камня, дерева и металла.
 «КОНТИНЕНТ КОРОТКИХ ТЕНЕЙ»  (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия проводится на экспозиции «Африка» и знакомит с традиционной культурой народов тропической Африки: с их повседневными заботами, обрядами, религиозными воззрениями и правовыми нормами.
Для старшеклассников:
«ОТКРЫТИЕ ЯПОНИИ ЕВРОПЕЙЦАМИ» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия проходит на экспозиции «Япония» и позволяет увидеть самобытную культуру Страны восходящего солнца глазами европейца XIX века.
 «МУЗЕЙ, КОТОРЫЙ ПРИДУМАЛ ПЕТР» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Участники экскурсии узнают об истории создания первого российского государственного публичного музея – Кунсткамеры, о его коллекциях и о работе ученых Академии наук XVIII в.
 «М.В. ЛОМОНОСОВ И АКАДЕМИЯ НАУК XVIII ВЕКА» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Участники экскурсии узнают о создании и деятельности Петербургской Академии наук, о становлении М. В. Ломоносова как ученого, о его научных достижениях.
 «ПЕРВЫЕ ЕСТЕСТВЕННОНАУЧНЫЕ КОЛЛЕКЦИИ КУНСТКАМЕРЫ» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Участники экскурсии увидят коллекцию экзотических животных голландского аптекаря А. Себы, уникальное собрание препаратов анатома Ф. Рюйша, серию акварелей художницы и исследователя насекомых М.-С. Мериан и научную коллекцию «монстров».
 «ПЕРВАЯ АСТРОНОМИЧЕСКАЯ ОБСЕРВАТОРИЯ И БОЛЬШОЙ ГОТТОРПСКИЙ ГЛОБУС» (ГРУППА ДО 10 ЧЕЛ.)
Участники экскурсии увидят разнообразный научный инструментарий и узнают, как проводились наблюдения над звездным небом в XVIII в., как работали службы времени и картографии, познакомятся с историей одного из первых экспонатов Кунсткамеры – Большого Готторпского глобуса.
 «РУССКАЯ АМЕРИКА» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Экскурсия посвящена истории изучения Русской Америки. Участники экскурсии отправятся на западное побережье Северной Америки в «научную экспедицию» для знакомства с традиционной культурой эскимосов, алеутов и некоторых индейских племен.
«ПЕРВОЕ РОССИЙСКОЕ КРУГОСВЕТНОЕ ПЛАВАНИЕ» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Участники экскурсии познакомятся с основными этапами кругосветного путешествия И.Ф. Крузенштерна и Ю.Ф. Лисянского, с путевыми заметками и рисунками участников экспедиции. Музейные коллекции помогут представить мир таким, каким его увидели путешественники в начале XIX века. Экскурсия проходит на экспозициях «Северная Америка», «Япония» и «Китай», «М.В. Ломоносов и Академия наук XVIII века».
 «ПУТЕШЕСТВИЕ ЦЕСАРЕВИЧА НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА НА ВОСТОК» (ГРУППА ДО 15 ЧЕЛ.)
Что такое Восток для России? Коллекции музея помогут представить Йемен, Индию, Цейлон, Индонезию, Сиам и Японию такими, какими их увидели наследник престола Николай Александрович Романов и его спутники в 1890 - 1891 гг.
Российский Этнографический музей.
ЭКСКУРСИЯ «ДЕЛУ – ВРЕМЯ, ПОТЕХЕ – ЧАС». РУССКИЕ СКАЗКИ 6+    Знаете ли вы, почему в старину землю называли «матушкой», как служила крестьянам «Баба Яга – вилами нога», для чего использовали ступу с пестом? Приглашаем детей младшего школьного возраста узнать о хозяйственном укладе русской деревни сто и более лет назад,  вспомнить сказки и увидеть волшебство в обычных вещах. Во время экскурсии по экспозиции «Русские XIX – ХХ вв.» вы найдете в музейных залах знакомые сказочные  предметы –  «вёдра Емели», «ларец Кощея»,  «короб медведя»,  и откроете для себя назначение забытых нынче вещей, вышедших из обихода.

ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «ИГРИМАЯ БЕСЁДА» 12+    Молодежные вечеринки были актуальны всегда. Парни и девушки, жившие в деревнях и селах более ста лет тому назад, любили веселиться ничуть не меньше современных. Более того, посещение «вечорок» или «бесёд» было обязательным! А почему – вы узнаете, когда придете к нам на «Игримую бесёду», вдоволь потанцуете и поиграете. Кстати, каждая игра на вечорке имеет свое символическое значение, но об этом мы расскажем только участникам. Ждем вас в музее!

ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «МИССИЯ – КЛАДОИСКАТЕЛЬ» 9+   Земля может наделить человека не только урожаем, но и другими богатствами. С незапамятных времен люди укрывали в ней нажитое добро: монеты, украшения и другие ценности. Приглашаем семейные команды (до 5 человек)  на поиски кладов! Какие секреты хранят молчаливые обитатели нашего музея: кованый ларец, глиняная кубышка, берестяной туес? Во время экскурсии-игры  на экспозиции  «Русские. XIX – XX вв.» вы узнаете тайны этих предметов, услышите старинные поверья и современные былички о кладах и получите практические советы по поиску кладов.  
ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ДОМОВОГО» 7+  Приглашаем детей 7+ послушать эти истории, узнать секреты общения с водяным и лешим, выяснить, где они обитают и за что отвечают, а заодно познакомиться с домовым и отпраздновать его именины.
ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «МАСЛЕНИЦА» 7+   Приглашаем детей 7+ разобраться в особенностях каждого дня масленичной недели и обязательных обрядах, научиться дразнить чучело, поиграть в старинные игры и как следует повеселиться!

ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «РУССКИЕ СВЯТКИ» 7+   Приглашаем детей 7+ на веселый праздник «Русские Святки»! Вместе мы «проживем» каждый день святочной недели: научимся колядовать, услышим рассказы о девичьих гаданиях, во всех подробностях рассмотрим старинный вертеп, познакомимся с ряжеными и обязательно проиграем.
ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «В ХОРОВОДЕ НА ГОРЕ ДЕВУШКИ ГУЛЯЛИ» 7+   Праздников много не бывает!
Чтобы разобраться в особенностях сложных, но очень интересных и важных праздников православного календаря, приходите в музей на экскурсию «В хороводе на горе девушки гуляли». Мы подробно обо всем расскажем и, конечно, вместе поиграем, споем и заведем хороводы.
ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «ПОКРОВ» 7+  Как отмечали Покров, почему в некоторых деревнях он считался «девичьим» праздником, что такое супрядки и как без утюга выгладить наряд – про это и многое другое мы расскажем и покажем на игровой экскурсии! Приглашаем детей 7+ и подростков на праздник в музей!

ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «ДОРОГО ЯИЧКО КО ХРИСТОВУ ДНЮ» 7–11 ЛЕТ  Ждем вас в музее на экскурсии «Дорого яичко ко Христову дню», вы узнаете об истории возникновения и традициях празднования Пасхи в разных уголках России.

ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «ЖАВОРОНКИ» 5−11 ЛЕТ  Знаете ли вы, что «жаворонки», «воробушки» и «кулики» – не только названия птиц, но и обрядового печенья? А «Сороки» – это название весеннего праздника, к которому это печенье выпекали?
Приходите на экскурсию, мы все расскажем!
ИГРОВАЯ ЭКСКУРСИЯ «КАК НА МАСЛЕНОЙ НЕДЕЛЕ…» 5−11 ЛЕТ  Приглашаем детей 5-11 лет на веселую познавательную экскурсию! Вместе мы «проживем» каждый день масленичной недели, поиграем в старинные игры, выведаем кулинарные секреты деревенских хозяек и проводим Масленицу по всем правилам!

Ледокол «Красин»
«Юнги-вперед!», 7-9 лет.
Веселая подвижная игра вместо чинной степенной экскурсии - этот вариант по вкусу как детям, так и взрослым.
Ребята радуются необычному развлечению, а родители ценят еще и познавательный, обучающий компонент игры.
Поднявшись на борт "Красина", дети становятся юнгами.
Команды во главе со своими капитанами начинают охоту за жетонами с изображением судового колокола - рынды.
На каждом этапе юнги сначала слушают рассказ экскурсовода, а потом выполняют игровое задание. Жетон получает та команда, которая быстро и правильно справилась с заданием.
Дети по своей природе любопытны и подвижны - каждый новый объект им хочется не только рассмотреть, но и потрогать. Во время игры такая возможность будет предоставлена каждому юнге.
Почувствовать себя настоящим моряком, перетягивая настоящий канат, поработать настоящим телеграфным ключом, повернуть настоящий штурвал - это так интересно!
Одновременно с физической нагрузкой дети получают новые знания по истории, географии, технике, морскому делу, расширяют свои представления о мире профессий.
После подсчета заработанных командами жетонов начинается церемония награждения.
Каждый ребенок получает удостоверение юнги, подписанное самим капитаном ледокола "Красин" и золоченый якорь, который можно сразу же прикрепить к одежде.
«По местам стоять!», 9-11 лет.
Участники игры не только познакомятся с устройством корабля, но и получат навыки обращения с судовым оборудованием: спассредствами, швартовыми приспособлениями, средствами связи, узнают, где искать бухту Геркулеса.
А в финале игры их ждет веселое соревнование камбузников.
«Салажата - морские ребята» (интерактивная семейная экскурсия) , 8-12 лет.
[bookmark: _GoBack]На экскурсии ребята и взрослые не только узнают, как устроен и работает ледокол, и побывают в кают-компании, каюте капитана, рулевой и штурманской рубках. Им предстоит:
- научиться кидать выброску;
- проверить свои силы в в перетягивании каната;
- сдать экзамен на самого внимательного рулевого;
- изучить морской язык;
- запомнить основные "фамильные черты" ледоколов.
А так же предоставится редкая возможность изучить спасательную шлюпку буквально изнутри: ознакомиться с ее оснащением и поработать с аварийной шлюпочной радиостанцией. 

